



Καλαμαριά 25/01/2024
Αρ. Πρωτ. : 28

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ &
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ
Ταχ. Δ/ση: Κωνσταντίνου Καραμανλή &
Μακεδονίας
Τ.Κ. _Πόλη: 55134 – Καλαμαριά
Πληροφορίες: Πολίτου Σωτηρία
Τηλέφωνο: 231 048 0113
e-mail: epalkkal@sch.gr

ΠΡΟΣ: Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΝ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
(Υπόψη κ. Δήμου για ανάρτηση)

Κοιν.: Τουριστικά Πρακτορεία

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΔΙΗΜΕΡΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗ ΞΑΝΘΗ (29-30/03/2024)**

Σύμφωνα με το Άρθρο 3 παράγραφος 1 της 20883/ΓΔ4/12-02-2020, ΦΕΚ 456/τ.Β/13-02-2020 «Εκδρομές-Εκπαιδευτικές επισκέψεις και μετακινήσεις μαθητών/τριών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας» το Εσπερινό ΕΠΑΛ Καλαμαριάς προκηρύσσει διαγωνισμό για τη διοργάνωση 2ήμερης σχολικής εκπαιδευτικής επίσκεψης μαθητών/μαθητριών του σχολείου στη Ξάνθη, στο πλαίσιο εγκεκριμένων προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων (Περιβαλλοντικά Προγράμματα).

Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν μόνο τα τουριστικά πρακτορεία που διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Στοιχεία Εκπαιδευτικής Επίσκεψης

Τόπος	Ξάνθη
Χρόνος	29-30/03/2024
Συμμετέχοντες	45 Μαθητές και 3 συνοδοί
Μέσον μεταφοράς	Ένα (1) λεωφορείο πενήντα (50) θέσεων για τις μετακινήσεις (Σύγχρονο λεωφορείο Euro 5 ή 6)
Αναχώρηση από τη σχολική μονάδα	Παρασκευή 29/03/2024 στις 08:00 π.μ.
Επιστροφή στη σχολική μονάδα	Σάββατο 30/03/2024 περίπου στις 20:00

Διαμονή	<ul style="list-style-type: none"> • Ξενοδοχείο τριών (3) έως πέντε (5) αστέρων (ανακαινισμένο πρόσφατα) στο κέντρο της πόλης της Ξάνθης ή σε κοντινή απόσταση από το κέντρο της πόλης. • Δωμάτια 2κλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς • Πρωινό σε μπουφέ
Μετακίνηση	<ul style="list-style-type: none"> • Θεσσαλονίκη – Ξάνθη – Θεσσαλονίκη • Όποιες μετακινήσεις πραγματοποιούνται κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής επίσκεψης σύμφωνα με το πρόγραμμα.

Όροι συμμετοχής τουριστικών πρακτορείων

- Ασφάλεια Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης του τουριστικού γραφείου. Πρόσθετη ασφάλεια που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας των μαθητών ή συνοδών.
- Λεωφορείο σύγχρονο, σε άρτια κατάσταση, το οποίο θα διαθέτει όλα τα απαραίτητα έγγραφα, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και θα είναι διαθέσιμο σε όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής επίσκεψης.
- Ατομικές αποδείξεις για τους μαθητές.
- Το πλήρες πρόγραμμα και οι αναλυτικοί όροι της εκπαιδευτικής επίσκεψης θα συμπεριληφθούν στο ιδιωτικό συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το τουριστικό πρακτορείο με την οικονομικά συμφέρουσα προσφορά σε ποιοτικά και ποσοτικά χαρακτηριστικά.
- Με την υπογραφή του συμφωνητικού από τους συμβαλλόμενους και την κατάθεση της συμφωνημένης προκαταβολής, θα πρέπει να κοινοποιηθεί στην διεύθυνση του σχολείου αντίγραφο της κράτησης των δωματίων του ξενοδοχείου για τους συμμετέχοντες.
- Ως εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης, την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ασφαλή επιστροφή των μαθητών και συνοδών θα πραγματοποιηθεί η αποπληρωμή του τουριστικού πρακτορείου.

Αναφορικά με την οικονομική προσφορά ισχύουν τα κάτωθι:

- Οφείλουν να κατατεθούν σφραγισμένες σε φάκελο στο γραφείο της Διεύθυνσης του Εσπερινού ΕΠΑΛ Καλαμαριάς ή σε ηλεκτρονική μορφή (με κωδικό ασφαλείας). Απορριπτές είναι οι προσφορές όπου έχουν ελλιπή δικαιολογητικά.
- Να αναφέρεται ότι το λεωφορείο θα είναι διαθέσιμο για όλες τις ώρες της ημέρας και για όλους τους προορισμούς.
- Η οικονομική προσφορά να αναφέρεται ανά μαθητή με το ΦΠΑ καθώς επίσης και το συνολικό κόστος της εκπαιδευτικής επίσκεψης εμπεριέχοντας τα έξοδα μεταφοράς, διοδίων, ξενοδοχείου, φόρων διαμονής ή όποιας άλλης οικονομικής επιβάρυνση.
- Να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας σε ισχύει σύμφωνα με το άρθρο 3 του Ν. 2160/1993. (Νοείται η βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία του τουριστικού πρακτορείου.)
- Προσκόμιση αποδεικτικών εγγράφων (φορολογική ενημερότητα, αντίγραφο

ασφαλιστήριου συμβολαίου επαγγελματικής αστικής ευθύνης του τουριστικού πρακτορείου στο οποίο θα υπάρχει και ο αριθμός του συμβολαίου ιατρικής και νοσοκομειακής περίθαλψης.)

Το ταξιδιωτικό πρακτορείο που θα έχει την οικονομικά συμφέρουσα προσφορά σε ποιοτικά και ποσοτικά χαρακτηριστικά, σύμφωνα με την επιτροπή αξιολόγησης θα ενημερωθεί τηλεφωνικά για την επιλογή του, μετά την σύνταξη του σχετικού πρακτικού. Η επιλογή του πρακτορείου θα κοινοποιηθεί στον δικτυακό χώρο του σχολείου.

Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει να έχουν κατατεθεί έως τις 02/02/2024 και ώρα 20:00 στο γραφείο της Διεύθυνσης της σχολικής μονάδας.

